

Hát nem tudjátok? Sok hívő nem tudja! – Abonyi Sándor

Sokszor előfordul az Igében a „nem tudjátok?” kifejezés, ami arra utal, hogy a hívők tényleg nem tudják, vagy Jézus és az apostolok csak emlékeztetni szeretnék őket egy fontos dologra. Ugyanígy vagyok ezzel én is, amikor a széles és keskeny út kérdése kerül szóba. Többéves hívők teljes sötétségben vannak ezen a téren, ami nem csoda, hiszen alig hallanak a gyülekezetekben biblikus tanítást erről. Nem véletlen! Ezt a hiányt igyekszik pótolni a keskenyút blog, ahol több tanítás van a keskeny út témában. Most azonban szükségesnek látom, hogy a széles út veszélyére hívjam fel a figyelmet, felnyitva sok hívő szemét, akik azt hiszik, hogy jó helyen vannak, pedig a kárhozat felé tartanak.

Sok hívő úgy gondolja, ha rendszeresen templomba, gyülekezeti házba jár és részt vesz különböző alkalmakon, akkor ő bizonyára a keskeny úton jár, de ez óriási tévedés!

Sok hívő azt is gondolja, hogy a széles út a világi emberekről, a keskeny út pedig a gyülekezetbe járó hívőkről szól, de ez is óriási tévedés és becsapás.

Tudni kell, hogy a széles és a keskeny út egyaránt hívőkről szól! Jézus a Máté 7:14-29-ben beszél erről, ahol következőket mondja a széles útról:

*„Nem mindenki, aki ezt mondja nékem: Uram! Uram! **Megy be a mennyek országába; hanem aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát. Sokan mondják majd nékem ama napon: Uram! Uram! Nem a te nevedben prófétáltunk, és nem a te nevedben üztünk ördögöket, és nem cselekedtünk sok hatalmas dolgot a te nevedben? És akkor vallást teszek majd nékik: **Sohasem ismertelek titeket; távozzatok tőlem, ti gonosztevők**”.** (Máté 7:21-23)*

Itt nem egyszerűen csak hívőkről, hanem hívők sokaságáról, sőt karizmákkal szolgáló hívőkről van szó, akik prófétálnak, ördögöket űznek, csodát tesznek. Ez meg kellene, hogy döbbentsen és felrázzon sok hívőt, hogy önvizsgálatot tartson, és eldöntse, miben is vesz részt? Tudni kell, hogy nem a gyülekezetbe járás és a szolgálat üdvözít, hanem Jézus Krisztus!

Mi a biztos jele a széles úton járásnak? **Csak beszélnek dolgokról, de nem cselekszik meg Jézus parancsolatait!**

Jézus a Hegyi beszédben beszél erről, és ugyanitt beszél arról is, hogy **aki elválik házastársától és annak életében mással kel egybe, az házasságtörést követ el!** (Máté 19:9; Márk 10:11; Lukács 16:18) Úgy tűnik, mintha ma már sok hívő azt sem tudja, mi a házasságtörés, és hogy a **házasságtörők nem öröklik Isten országát!** (1 Kor. 6:9.)

A hit elején járó testvérem ezt kérdezte: Meg fog látogatni egy közösséget és miből tudja megítélni, hogy az a gyülekezet a széles úton jár? Sok oka lehet, de van egy nyilvánvaló és nagyon egyszerű próbája ennek. Kérdezd meg, mit tanítanak a válás utáni újraraházasodásról, és vannak-e ilyen hívők a gyülekezetben? – mondtam. Ma a legtöbb gyülekezet megáldja és házasságnak nevezi azt, amit Jézus házasságtörésnek hív! Nagy a tévelygés! Ébresztő, az Úr közel! Fussatok ki közülük!

- § -

Ez az írás - változtatás nélkül - szabadon terjeszthető a szerző nevének és a honlapcímének megadásával: <https://keskenyut.wordpress.com>